



Nr. înregistrare 5060 / 20.06.2022

ANUNȚ



INSTITUTUL DE CERCETARE DEZVOLTARE INOVARE ÎN ȘTIINȚE TEHNICE ȘI NATURALE AL UNIVERSITĂȚII „AUREL VLAICU” DIN ARAD anunță organizarea concursului privind ocuparea în cadrul proiectului de cercetare cod **PN-III-P4-ID-PCE-2020-0410**, Contract **126/12.02.2021** având titlul **"Impactul stresului abiotic și biotic asupra plantelor datorită schimbărilor climatice"**, pentru următoarele posturi vacante:

Asistent cercetare științifică - 1 post

Norma de lucru: 4 ore/zi

Perioada angajării: 4 luni, cu posibilitate de prelungire și modificare a normei de lucru în funcție de cerințele proiectului, durata contractului și a finanțării acordate.

Salariul: va fi stabilit conform cu HG 475/2007 și va fi plătit conform fondurilor existente cu această destinație în cadrul bugetului proiectului, în funcție de performanțele științifice și gradul de realizare a indicatorilor de performanță.

Atribuțiile postului

Activități în domeniul cercetare teoretică având ca scop stabilirea influenței schimbărilor climatice asupra plantelor.

Cerințele postului

Studii: minim doctorand în domeniul științific al proiectului (inginerie, biologie, chimie, științe agricole, informatică) sau domenii conexe. Constituie un avantaj publicarea de articole științifice și/sau participarea la conferințe în domeniul vizat.

Candidatul trebuie să dețină cunoștințe de operare a calculatorului.

Abilități, aptitudini: spirit de echipă, spirit organizatoric, abilități de comunicare, lucru independent.

Experiență: nu este necesar

Competențe tehnice: nu este necesar

21.06

Cunoașterea unei limbi străine: Engleza (obligatoriu);

Cunoaștințe solide de limba română, dovedite cu certificat/atestat de cunoaștere a limbii române pentru persoanele de altă cetățenie.

Conținutul dosarului de candidatură:

Cerere de participare la selecție;

Scrisoare de intenție, cu specificarea clară a motivării înscrierii într-un program de cercetare;

Curriculum vitae cu detalierea experienței în activități de cercetare;

Copii ale diplomei de bacalaureat, diplomei de licență, diplomei de masterat și diplomei de doctorat (dacă este cazul);

Copia actului de identitate.

Locul desfășurării selecției:

Dosarele de concurs se vor depune până la data de **25.07.2022, ora 10⁰⁰**, la sediul **Institutului de Cercetare Dezvoltare Inovare în Științe Tehnice și Naturale al Universității „Aurel Vlaicu”** din Arad, Str. Elena Drăgoi, Nr. 2, Complex M, parter, camera L 31, Arad, Cod 310330 sau prin e-mail la lucian.copolovici@uav.ro.

Data la care are loc selecția: **27.07.2022**

Ora: 10:00

Probe de selecție:

Analiza dosarului candidatului (eliminatoire)

Interviu

În caz de nevoie, pentru departajare, candidații vor susține o probă practică.

Detalii pot fi obținute de la secretariatul ICDISTN: tel. 0257253985, persoana de contact – Prof. dr. Lucian Copolovici, tel. 0745259816.

Director I.C.D.I.S.T.N.,
Prof. Dr. Habil. Lucian Copolovici



Director proiect,
Prof. Dr. Habil. Lucian Copolovici

